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Tentamen i Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10,

modul TEN1. 2021-10-29, kI 8.00 — 13.00

Penna,radergummi linjal passare och gradskiva far anvidndas. Formelsamlingar och andra
hjalpmedel &r ej tillatna. Losningarna skall vara fullsténdiga,vilmotiverade,ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstés ges pé sd enkel form som mojligt.

Uppgifterna beddms med 0 — 3 podng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krivs minst 4(n-1) poing.
Godkédnd dugga 1 och dugga 2 ger vardera 1 p. Observera att bonus enbart giller for
betyget 3. Skriv pA omslaget hur ménga bonuspoéng (B=0,B=1 eller B=2) du har.
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Los ekvationerna

a) cos(2x+§) = \/2—5 b) cos?x +4sinx—4=0 c)Inx —In(3x +2) + In(x + 4) = 0.
Bestim virdeméngden V; for f(x) = j:lx .

Berikna foljande gransvirden

a) lim xoA2x3 b) lim(vVx?2+x+1—-x) ¢) lim er -1
X—00

x—1 x2-3x+2 x—1 sin(4x—4)

2
Rita grafen till funktionen f(x) = x:

- Ange eventuella lokala extrempunkter,

samt lodrdta och vdgrita asymptoter.

Bestdm alla 16sningar, reella sévil som komplexa, till ekvationen
25 —z* + 16z — 16 = 0. Svara p4 formen a + ib.

Bestdam konstanterna a och b sé att funktionen
3x
+ x x>0
f :{e ; =0,
(=) ax + b, x <0
blir deriverbar for alla x.

X

For vilka reella tal x giller olikheten arctan x > oL
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